

拼钱时代

中超二次转会市场开放后，各俱乐部掀起新一轮的“烧钱潮”。以往在欧洲五大联赛叱咤风云的人物，如今不断涌入中超，德罗巴、卡努特、雅库布、巴里奥斯……这些顶级联赛中的射手即将在中超赛场一决高下。毫无疑问，中超完全进入了“拼钱”的时代，“下半年的联赛，给人的感觉就是拼投入，有钱就有好外援……”一位业内资深人士感叹道。

大牌外援纷纷加盟

中超二次转会大门一打开，很多球队就像抓住救命稻草一般，疯狂换外援，疯狂引大牌，目的就是提升实力，提升排名，所以像德罗巴、卡努特、巴里奥斯、雅库布这样在五大联赛中都是响当当的人物，都来到了中超联赛。

如果说，联赛之初各队在外援的选择上，还存在一些“水分”的话，那么二次转会市场开放，各队引进的自然都是“干货”了，因为稍微差一点的外援，如今在中超都很难立足。

上海申花力度最大，尽管阿内尔卡的到到来没有让球队发生质变，但申花老板朱骏引进大牌的决心始终未变，所以德罗巴来了，据说科特迪瓦人的周薪高达20万英镑。无论如何，德罗巴的到来，都能提升中超的影响力。

两支升班马在上半程表现迥异，富力表现突出，跻身前六，但他们仍未满足，于是上赛季在英超打进17球的尼日利亚国脚雅库布强势加盟，他的到来，毫无疑问将提升球队实力。大连阿尔滨目前需要为保级而战，于是像巴萨球星凯塔都已无限接近这支球队。

看到联赛的处境，就连一向不怎么花大价钱引援的北京国安，这次终于有了大手笔，他们签下了马里国脚、前非洲足球先生卡努特，年薪是200万美元，这已经是球队历史上最贵的外援。

大牌纷纷加盟，中超联赛的关

注度又将提高，这对联赛本身的发展或许是好事，不过，这倒苦了不少本土前锋们，因为他们已经很难找到出场机会了。

中小球队压力很大

以往的中超联赛，就算投入少一点，保级似乎并不难，比如之前的辽宁，之前的谢菲联等。

但在如今拼钱的大背景下，没有足够的资金支持，想在中超联赛生存下去将非常艰难。今年联赛开始前，曾有这么个段子，说现在的中超，投入一个亿，恐怕只能保级。虽是戏言，但足以反映目前中超的生存状况。

“下半年的联赛，就是拼投入，肯出钱，就能买大牌。”一位业内资深人士分析说。

事实上，新一轮的“烧钱潮”让很多中小球队感到了前所未有的压力，比如青岛、比如上海申鑫甚至辽宁。但和财大气粗的恒大、富力、阿尔滨相比，他们确实很难引起大牌球员，就是名气不大、性价比高的外援现在也不好找。因为大牌涌入后，目前外援的整体价码已经被明显拉升了，不花点代价，想买好外援同样不可能。

不可否认的是，大牌外援加盟后，下半年联赛的竞争将更加激烈。中小球队恐怕只能依靠整体去拼对手了。他们的处境会变得越来越难，想保级恐怕需要付出比平时多得多的努力。

大牌外援不断涌人 中超掀起新一轮“烧钱潮”

■延伸阅读

舜天很务实

德拉甘：钱非万能

处在“拼钱时代”，舜天仍低调而务实。在球队日趋成熟而稳定的背景下，舜天似乎没有必要进行大的调整。

“就目前球队的整体情况而言，我们还不需要大牌外援，因为大牌来了也麻烦，一是管理，二是现在队伍的情况比较稳定，两位前锋也有默契，大牌来了，谁打替补，这些都是问题。”舜天高层对记者说。

基于目前的情况，舜天只准备引进一名中场外援，他们把目标锁定在了东欧国脚的身上，“新外援应该还比较年轻，属于当打之年，而且是国脚吧。但没有名气，也是德拉甘看上的。”舜天高层说，“我们买的，是要能派上用场的，符合球队的整体战术，价格不是很贵，但肯定不会便宜，现在谈便宜的话，谁也买不到。”

事实上，舜天主帅德拉甘的想法也是如此，他对记者说，“钱不是万能的，富力、国安的外援都比我们贵，我们却战胜了他们，舜天打得始终是整体足球，而不是个人足球，达纳拉赫进了10球，但没有队友的支持，他也做不到这一点，所以德罗巴来了，没有队友的支持也一样。”

事实上，舜天有着自己长远的打算，比如开办国际足球学校，都是长远的计划之一，“现在我们还没有到非要大牌来不可的程度，等真的打上亚冠了，那么队伍怎么调整，也是后面的事情了。”舜天高层对记者说。

本版撰稿 现代快报记者 吕远



前非洲足球先生卡努特加盟国安

金陵中学河西分校地处南京河西新城中心，是一所气势恢宏的现代化学校。西邻奥体及河西政治、经济中心区域，人脉丰富，交通便捷，19条公交线路和地铁二号线直通校园，地铁一号线及地铁一号线和二号线交会处的元通站近在咫尺。学校2003年率先落户河西新城，堪称南京市地域条件唯一优越的城中学校。

金陵中学河西分校国际部： 通往世界名校的直通车

金陵中学河西分校国际部于2009年创办，目前有中加、中美、纽大三个项目。办学以来，国际部不断深化国际合作，引进外来优秀教师，优化项目设置，赢得了家长和社会赞誉。首届毕业生39人，其中被美加名校（世界排名前100名的大学）录取的学生达32人。特别是中美AP班首届毕业生百分之百上名校，百分之九十以上的学生被美国排名前78的大学录取。

2012年计划招生40人，分为中加、中美两个项目，课程特点如下：

中加课程： 学贯中加，安全实惠

中加课程班指加拿大安大略省高中课程班，学制三年，开设加拿大安大略省全部高中课程，由来自加拿大安大略省的注册教师任教，由金陵中学

河西分校国际部富有管理经验的优秀教师担任组织管理工作，实现中加优质资源有效整合。

学生毕业后获得加拿大安大略省高中毕业文凭，它可以得到包括美国在内的几乎所有国家的大学承认，成为通向世界名校的直通车。

中美课程： 南京最早、效果最好的AP课程

中美课程班指美国高中课程(+AP)实验班，学制三年，课程分为基础课程和高级课程。基础课程为美国中学基础课程，不仅有英语、数学、科学(物理、化学、生物)等学科，还有托福(TOEFL)、赛特(SAT)等课程；高级课程主要是美国大学先修课程(简称AP课程)，我校针对国外大学的录取要求及中国学生的优势，开设的高级

课程包括高等数学(A、B)、英语文学与作文、生物、化学、物理(力学、电磁学)、微观经济学、宏观经济学、世界历史等，学生在学校学习顾问的指导下选择其中的3-5门课修完即可。修完高级课程并通过相应的AP考试，在世界许多重点大学可以转换为大学学分。

多方向、立体化的课程设置，全方位、精细化的教学管理，是我校国际部的显著特点和办学优势，这使得国际部成为通往世界名校的直通车，引领学生向世界名校进军。

欢迎2012年南京中考成绩610分及以上的考生报考美国高中课程(+AP)实验班，590分及以上的考生报考中加高中课程国际班。学校对620分及以上的考生设立了人民币0.5万到3万不等的奖学金。

■招生联系方式

地址：南京市建邺区梦都大街60号

交通：(1)公交41、85、86、129、134、160、170、186、东奥线等直达“河西金陵中学站”；公交7、57、161、浦新、浦集等到“兴隆大街站”，57、雨鸟等到梦都大街“青石村站”，61、92、133、161、306等到“相子桥站”或“南湖路南站”，直达金陵中学河西分校。

(2)地铁一号线到“元通站”转乘公交85、到“奥体中心站”转乘公交134、160，直达金陵中学河西分校；地铁二号线到“兴隆大街站”，直达金陵中学河西分校。

网址：<http://www.jzhx.net>

电话：02586476026

寄宿国
外家庭，学
习交流